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ВПЛИВ МІЖНАРОДНИХ ІНСТИТУЦІЙ 
НА ЗМЕНШЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ В УКРАЇНІ 

Вплив корупції на національну безпеку, суверенітет і 
незалежність добре продемонстрували події в Україні. Колишній віце-
президент США Джо Байден в 2009 році заявив, що «Росія останній 
десяток років використовує іншу зовнішньополітичну зброю. Вона 
використовує корупцію як засіб примусу, зберігаючи вразливість і 
залежність України. Тому здійснюйте ці реформи для викорінення 
корупції. Це не лише належне врядування. Тут йдеться про 
самозбереження. Про саме вашу національну безпеку» [1]. 

Корупція перебуває в центрі дебатів щодо розвитку починаючи 
з середини 90-х років XX сторіччя. Її руйнівний вплив добре відомий: 
корупція, що глибоко укорінилась, перешкоджає всебічному 
економічному зростанню, спрямовує допомогу не туди, де вона 
потрібна, і зриває міжнародну допомогу з розвитку. 

Корупція залишається широко розповсюдженим явищем в 
Україні і є перешкодою для її демократичного та економічного 
розвитку. Потрібно сконцентрувати зусилля усіх антикорупційних 
органів задля протидії корупції в Україні.  

Заходи із боротьби з корупцією є покращення антикорупційної 
політики, яка має у кінцевому рахунку зменшити рівень корупції в країні, 
посилення спроможності новостворених антикорупційних органів і 
сприяння посиленню контролю за ходом перетворень з боку Верховної 
Ради, громадянського суспільства та засобів масової інформації. 

Надання допомоги державним органам, що мають 
повноваження у сфері боротьби з корупцією, але яким бракує 
спроможності, досвіду та необхідних інформаційно-технологічних 
інструментів для всебічного, скоординованого та ефективного підходу 
у боротьбі з широкомасштабною корупцією у вищих ешелонах влади. 

Різні міжнародні інституції повинні надавати рекомендації 
таким чином, щоб підтримати новостворені антикорупційні органи в 
Україні. З одного боку, через допомогу їм у всіх поточних потребах, 
що виникають, задля їх прискореного інституційного розвитку та 
швидкої демонстрації результатів. З іншого боку, через допомогу у 
формуванні стратегічного бачення, плануванні та розвитку, баченні 
ширшої і більш далекосяжної перспективи, що дозволить цим органам 
встановлювати пріоритети і уникнути роботи у режимі «термінових 
справ», в якому вони досі працюють. 

Ми повинні розуміти, що допомога інституцій Європейського 
Союзу в Україні з їх технічними можливостями буде найбільш 
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ефективною, якщо вона базуватиметься на реальних потребах, буде 
орієнтована на результат та матиме довготривалий ефект.Консультації 
і обмін досвідом з колегами є одним з ключових способів 
підтримування і удосконалення інституційної спроможності. 

Більше залучати відповідні міжнародні організації до 
антикорупційних зусиль України. Відстеження та оцінка реалізації 
антикорупційної політики та законодавства, оцінка загального процесу 
розслідування, кримінального переслідування та судової практики у 
справах про корупцію на найвищому рівні (без оцінки суті 
контрактних справ) будуть сприяти уникненню ризику політичних 
маніпуляцій та забезпеченню цілісності політики ЄС щодо України. 

Очікується, що міжнародні організації, якіможуть провести 
оцінку, надавати консультації та рекомендації на постійній основі і 
відстежувати хід виконання, значно посилять зусилля країни у 
викоріненні корупції. 

В рамках процесу реформування в Україні, необхідно надавати 
допомогу місцевим органам влади у зменшенні ризиків корупції, 
втіленні розумних та прозорих рішень, що мають посилити їхню 
ефективність та цілісність, а також сприятимуть більшому залученню 
громадян, місцевого громадянського суспільства та журналістів до 
контролю за органами влади 

В рамках процесу реформування в Україні, міжнародні 
організації повинні надавати консультації у зменшенні ризиків 
корупції, щодо втілення розумних та прозорих рішень, що мають 
посилити їхню ефективність та цілісність, а також сприятиме 
більшому залученню громадян, місцевого громадянського суспільства 
та журналістів до контролю за органами влади. Місцеві органи влади 
також потребують допомоги в інформуванні про свої ініціативи та 
досягнуті результати в боротьбі з корупцією і, таким чином, 
покращенні інформованості щодо місцевих справ. 

Україні вкрай необхідно уникнути ризику політичних 
маніпуляцій задля забезпечення цілісності політики ЄС щодо України 
в боротьбі з корупцією. 
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